



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

DIRECȚIA GENERALĂ ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR

Nr. 1271/16 IP/04.03.2021 INSPECTORATUL ȘCOLAR  
JUDEȚEAN CLUJA. Ionescu  
Mo

8. MAR. 2021

INTRAT Nr. 1843

DE ACORD.

SECRETAR DE STAT

Sorin ION



Către :

Inspectoratul Școlar al Județului...../ Municipiului București

În atenția :

Inspectorului Școlar General

Inspectorului școlar pentru limbi moderne/ limba franceză

Francofonia este sărbătorită în luna martie a fiecărui an, **Ziua Internațională a Francofoniei** fiind celebrată în data de 20 martie.

Prin urmare, vă rugăm să ne transmiteți o situație centralizată a activităților planificate să se desfășoare în unitățile de învățământ din județul/municipiul dumneavoastră pentru a marca **Ziua Internațională a Francofoniei**, precum și modalitatea de organizare a acestora, având în vedere contextul epidemiologic actual.

Menționăm că sărbătorirea celor 50 de ani ai Francofoniei instituționale, din 2020, se prelungește și în 2021, în contextul generat de pandemia de Covid-19, prin organizarea, în perioada 20-21 noiembrie 2021, la Djerba (Tunisia) a Sommet-ului aniversar al Francofoniei cu tema: *Conectivitate în diversitate: digitalizarea-vector de dezvoltare și solidaritate în spațiul francofon*.

Ministerul Afacerilor Externe și-a propus realizarea unor scurte montaje audio-video, în limba franceză sau cu subtitrare în limba franceză privind implicarea activă a României în promovarea valorilor Francofoniei. Materialele realizate vor fi prezentate atât pe durata Lunii Francofoniei și a Zilei Francofoniei, cât și la Sommet-ul Francofoniei din Tunisia, cu ocazia evenimentului *Village Francophone*.

Ministerul Educației și Cercetării se alătură acestei inițiative a Ministerului Afacerilor Externe. În acest context, vă adresăm rugămintea de a ne transmite materiale audio-video realizate de elevii francofoni în contextul sărbătoririi Francofoniei în unitățile de învățământ din România.

Datele și materialele solicitate vor fi transmise, până vineri, **12 martie 2021**, la următoarea adresă de e-mail: [manuela.delia@edu.gov.ro](mailto:manuela.delia@edu.gov.ro).

DIRECTOR GENERAL,

Corina MARIN

DIRECTOR,

Corina CEAMA

INSPECTOR,

Manuela-Delia ANGHEL



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Nr. DGIP: 1285/04.03.2021

me  
M. Anghel  
Ref: Ziaua internațională a Francofoniei  
DIRECȚIA GENERALĂ  
RELAȚII INTERNAȚIONALE  
ȘI AFACERI EUROPENE  
04.03  
2021

Nr. 484/EC/04.03.2021

Către: Corina MARIN, director general DGÎP

De la : Luminița Mihaela MATEI, director general DGRIAE

Elaborat : Elmira CHENGIALI, consilier

### NOTĂ

Ref: Ziua internațională a Francofoniei, 20 martie 2021

După cum știți, Francofonia este sărbătorită în luna martie a fiecărui an, Ziua internațională a Francofoniei fiind celebrată în data de 20 martie.

Sărbătorirea celor 50 de ani ai Francofoniei instituționale, din 2020, se prelungește și în 2021, în contextul generat de pandemia de Covid-19. În perioada 20-21 noiembrie 2021, va fi organizat la Djerba (Tunisia) Sommet-ul aniversar al Francofoniei cu tema "Conectivitate în diversitate: digitalizarea - vector de dezvoltare și solidaritate în spațiul francofon".

România, stat-far al Francofoniei pentru regiunea Europei Centrale și Orientale, și-a propus să contribuie corespunzător la evenimentele aniversare ale Francofoniei, cu respectarea constrângerilor impuse de criza sanitară actuală.

În acest scop, Ministerul Afacerilor Externe și-a propus realizarea unor scurte montaje foto-video, în limba franceză sau cu subtitrare în limba franceză privind implicarea activă a țării noastre în promovarea valorilor Francofoniei. Materialele realizate vor fi prezentate atât pe durata Lunii Francofoniei și a Zilei Francofoniei, cât și la Sommet-ul Francofoniei din Tunisia, cu ocazia evenimentului *Village Francophone*. De asemenea, materialele realizate vor fi promovate de MAE pe rețelele sociale și prin intermediul misiunilor diplomatice ale României din spațiul francofon.

Ministerul Afacerilor Externe a solicitat Ministerului Educației să se alăture acestei inițiative, prin realizarea unui material foto-video, în limba franceză sau subtitrat în limba franceză, care să pună în valoare principalele acțiuni și realizări, cum ar fi: participarea elevilor, studenților și profesorilor din România la evenimentele derulate sub egida Francofoniei, premiile obținute de elevii români la Olimpiada internațională de limba franceză și la diferite concursuri și competiții francofone, mărturiile ale elevilor și studenților români participanți la programele bilingve, la Festivalul Internațional de Teatru Tânăr Francofon AMIFRAN, la evenimentele organizate în unitățile de învățământ cu ocazia celebrării Zilei Internaționale a Francofoniei.

În acest context, vă adresăm rugămintea să ne sprijiniți cu transmiterea de materiale foto-video realizate de elevii români francofoni în contextul sărbătorii Francofoniei în școlile și liceele din România.

Vă mulțumim pentru colaborare.